

96元就可玩遍全省60家景区

□门票总价2854元,年票仅剩几十张,咨询电话:15505338940、13506446299(淄川)

□刷身份证就可游览,森林旅游巴士可带您直达景区

本报联合山东森林(国际)旅行社推出正式2015年山东森林旅游年票,今年的年票新增5家景区,景区数量达到60家,但票价仍执行96元/每本。同时开通森林旅游巴士,直接送您到景区门口。购买地址:张店人民西路16号(本报编辑部),购买咨询电话:15505338940、13506446299(淄川)。

作为单位福利,给每个员工发一本

2015年年票一共包含60家景区,总票价2854元,5A级的景区有蒙阴蒙山、平邑蒙山、临朐沂山,3A以上景区43家。只需96元,就能玩转总票价2854元的60家景区。折合下来,平均游览每个景区只需要花费1.6元,这让很多读者眼前一亮,实在是太实惠了。

新增加了泰山啤酒生肖乐园、临朐老龙湾景区、惠民武定府衙景区、沂蒙红色影视拍摄基地、蒙山人家景区、六里鬼谷景区、明光寺景区、九间棚旅游景区、栖霞牟氏庄园等景区。景区

覆盖范围更广,景区类型更多,优惠力度更大,满足了不同游客的需求。

近日,淄川一家公司的老板一次性购买了90多本,他说要给员工发福利。“现在旅游越来越流行,这种福利员工肯定很喜欢,一本才90多元,比一盒礼品便宜多了,非常划算。”

据悉,这是山东省林业厅连续第四年发行“好客山东·森林旅游”年票,是一项生态公益惠民活动。年票的发行真正做到了让利于民,方便百姓,为广大消费者谋得更大的实惠。



森林旅游年票。

如何购买年票

可以拨打本报电话:15505338940、13506446299(淄川)进行咨询,也可以到本报编辑部(张店人民西路16号)咨询、购买。届时,您只需要出示身份证或者提供身份证号码即可,每一册年票只需96元。同时,本报为外地朋友推出邮递服务,您可以把钱汇到指定银行卡,本报工作人员凭打款凭证邮递年票。

如何使用年票

使用年票需登录“好客山东·森林旅游”年票官网(www.sendiy.com)进行身份证激活,也可拨打4000-0531-80电话激活;激活后至景区刷身份证即可,每个景区免一人次入园。身份证全新智能检票,一秒检票无需等待。“好客山东·森林旅游”年票采用全新身份证检票系统,是我省首例持二代身份证电子检票的旅游门票。

森林巴士送您直达景区

为方便淄博本地市民持票游览景区,从4月份份开始,淄博将开通直达景区的森林巴士,购买年票的市民,只要支付车费就可游览年票中的景区。具体发班车计划可咨询15505338940。

“给老人买两本,算是尽份孝心”

“确实很划算,给父母买两本,平时没时间陪他们,他们可以自己去玩,也算是尽份孝心吧。”临淄孙先生告诉记者。

作为全国第一册省级森林旅游年票,年票精选了省内森林公园、湿地公园、自然保护区等各类自然生态景区60家。

记者了解到,这60家景区中,淄博有5家景区在列,分别是618战备电台旧址风景区、鲁山国家森林公园、樵岭前风景区一

博山溶洞、王母池风景区、织女洞森林公园。这5家景区以自然景观为主,门票都在几十元,加起来要几百元。

“淄博这几个景区挺不错的,大部分我都去过,但是由于景区要收门票,所以在经济上会有所考虑,现在好了,花96元钱就能玩全省的60家景区,如果只玩淄博的这5家景区也够本了。”张店的驴友王女士告诉记者。

免去排队购票烦恼,价格更实惠

森林旅游年票单项上含景区图片、联系电话、景区介绍、景区路线图等,实现了百姓出行工具书的功能。

年票采用一证通电子检票管理系统,需要通过验证码在网上激活。届时,你只需要刷身份证就能进入景区,无需携带整本年票,又可以了解景区信息,告别排队买票的历史。

购买年票后,市民需要登录官方网站(www.sendiy.com),在激活页面,输入个人身份证与实物年票的验证码,激活绑定身份证。激活年票后,持身份证至签

约景区,在终端设备上刷卡入园。此外,你也可以拨打4000-0531-80年票客服电话人工激活。

未激活的身份证不能使用,每个景区只有一次刷卡入园的机会。年票采用一证通电子检票管理系统,通过验证码在网上激活,只需要刷身份证就能进入景区,无需携带整本年票。

据悉,年票类似旅游“贵宾卡”的形式,象征顾客的尊贵身份。年票官网有吃住行一系列的配套服务,可谓一本旅游的工具书、出游指南。

璞邱幼儿园:教育从娃娃抓起

“什么是社会主义,社会主义价值观的优越性,应该让孩子们从小就明白。”从教40余年的张道霞老师说。

从本学期开始,社会主义核心价值观教育走进沂源县南鲁山镇璞邱幼儿园,中心园,走进璞邱小学,学校为孩子们准备了学习材料、图片、视频,校园内、课堂上都留下了社会主义核心价值观内容的踪迹。

西里镇中心小学:定期消毒防病

近日,沂源县西里镇中心小学将保障师生身体健康作为安全教育的重要环节,定期进行校园卫生消毒,防范传染病的发生。

学校组织专人每天下午放学后对校园进行全方位消毒,学校还宣传普及校园传染性疾病的种类、症状、传染途径等知识,预防措施得到了师生及社会各界的好评,学生感染疾病的人数也比往年同期减少。(张克强)

新城路小学:学习81个好习惯

近日,沂源县历山街道新城路小学为了让学生知晓好习惯、践行好习惯、巩固好习惯、养成好习惯,于近日利用班会、校园广播、板报等形式和学生认真学习“小学生81个好习惯”内容。这81个好习惯分为学习、做人、卫生、饮食、阅读、安全、运动、劳动、礼貌9个板块,各有9个细则。什么该做、什么不该做。教师和学生家长配合,指导积极践行。(周从蓉)

张家坡中心学校:举行家长开放课

近日,沂源县张家坡中心学校组织开展“教学开放周”活动。在活动中,每位教师向学生家长展示一节高质量的公开课,课堂上要展现“六亮”,即教师的仪表亮、言语亮、板书亮,学生的读书亮、发言亮、写字亮。全校1600余名家长参加了此次活动。活动,让学生家长进一步了解学校,了解教师的教学状况,了解学生在校表现。(李光禄 任晓寒)

南鲁山镇中心幼儿园:狠抓教师培训

近日,沂源县南鲁山镇中心幼儿园组织形式多样的培训提高教师的服务意识和素质,提高保教质量。

中心园指派专业的舞蹈教师和美术教师、普通话较好的教师,分别给全体老师进行专业的业务培训。计算组的老师们学到了如何更好的开展幼儿的想象力,语言组的教师们,形体协调及气质能力得以提升。(刘云)

土门中学:三招制胜促发展

第一招:以人为本,打造作风正、业务精、能力强的学校领导班集体。学校领导班子团结协作,为学校全面发展奠定坚实基础。

第二招:关爱培养,打造具有奉献精神、内驱力、主动性、创造性强的教育团队。

第三招:建设多样平台,搭建学生全面发展舞台。

新城路小学:开展感恩活动

近日,沂源县历山街道新城路小学开展了2015年母亲节感恩教育系列活动,包括自制一份“感恩母亲——亲情档案”,向母亲道一声感谢和祝福,为母亲做一件力所能及的家务事、送母亲一份自制的节日礼物等,通过活动引导学生关爱他人、学会与他人和谐共处,培养学生对家庭、对父母、对亲人的责任感,提升学生的道德素质。(周从蓉)

张家坡镇中心幼儿园:我为图书换新衣

近日,沂源县张家坡镇中心幼儿园开展了“我为图书换新衣”活动。

孩子们把页面缺损的图书粘贴修补。过程中孩子们体验到了成功的乐趣,动手能力得到增强,爱护图书的良好习惯得到进一步培养。把四月定为阅读月,举行一系列关于读书的活动,“我为图书换新衣”是其中一项活动。(李光禄 李清娥)

悦庄镇中心小学:教育学生爱环境

近日,沂源县悦庄镇中心小学开展了“保护环境从我做起”主题教育活动。

活动中,学校通过班会、晨会、校园橱窗、红领巾广播站、学校鑫风平台等形式,在全校师生中大力倡导“动手拾一拾,自己装一装,不乱扔垃圾,做文明表率”,还鼓励学生从点点滴滴做起,从一举一动做起,爱护学校环境,做一名文明小天使。

悦庄镇中心小学:一学生获小孝星

近日,沂源县悦庄镇中心小学四年级二班一学生荣获“淄博市第六届小孝星”称号。

2013年2月,该学生的母亲全身瘫痪,花费近20万元。他担负起了照顾母亲的重大责任,他早晨5点多就起床,给母亲活动胳膊,活动手指,最后去上学。父亲农忙与外出务工时,对母亲照顾更是细致入微,认真体贴,是同学们学习的榜样。(孟凡玉)

西里镇中心小学:保障午休安全

近日,学生开始午休,为切实保证学生在午休时间不出意外,沂源县西里镇中心小学采取多项举措确保学生午休安全。

发放致家长的一封信,让家长选择学生午休的地点,明确午休的时间,做好对在家中午休学生的监控,确保学生午休的质量,同时监控好学生午休后上学的安全。(张克强)

新城路小学:浓情五月伴成长

沂源县历山街道新城路小学先后开展系列活动。教师方面的活动有师德规范行为大讨论;评选最美教师,劳模精神进校园。学生方面活动有母亲节的“感恩母亲节——自制亲情档案”、“走进社区、服务社区”等培养学生劳动意识、尊重劳动者的活动;防震安全演练、防火安全等安全教育活动。(周从蓉)

张家坡中心学校:狠抓阅读教学

近日,沂源县张家坡中心学校举行学生课外阅读指导典型经验交流会。会上,由学校选拔出的3名在指导学生课外阅读方面具有丰富经验的老师,从如何提高学生的阅读兴趣等方面,和大家分享经验和体会。还利用课外活动时间组织学生阅读经典书目,鼓励学生课外阅读,着力打造书香校园。(李光禄 王均升)

悦庄镇中心小学:获书信大赛特等奖

书信大赛获特等奖。沂源县悦庄镇中心小学任梅雨同学在“我的梦,中国”第八届齐鲁少年儿童书信大赛中,获特等奖,奖笔记本电脑一台;张泰通同学获三等奖,奖mp4一部,任爱娟老师获优秀指导教师奖。

悦庄镇中心幼儿园:迎接食品检查

近日,食药监部门对沂源县幼儿园进行食品卫生安全检查。检查组通过看现场、查资料等方式,了解了该园食堂卫生安全管理情况。重点对食品原材料采购台账及索票索证资料、餐饮从业人员健康证、食品留样等内容进行检查,检查组对幼儿园食堂管理表示肯定,还提出了具体意见。(马淑英)